



ФОРТ ООД

ПОЛИТИКА ЗА ЕТИЧНО БИЗНЕС ПОВЕДЕНИЕ, НАСОЧЕНО СРЕЩУ КОРУПЦИЯТА И СРОДНИ НА НЕЯ ЯВЛЕНИЯ

Настоящата Политика на ФОРТ ООД срещу корупцията и сродни на нея явления е израз на приоритетните на фирмата принципи за водене на законен, етичен и прозрачен бизнес.

Съответствие с нормативните изисквания:

Всички служители, са длъжни да познават и спазват законовите и подзаконовите актове, отнасящи се до тяхната работа.

Подкуп в търговските отношения:

Ръководството на ФОРТ ООД не толерира каквато и да е форма на подкуп или корупция. В частност, дружеството приема да се въздържа от всякакви действия и поведение, които биха могли да бъдат възприети като активен или пасивен подкуп.

Фирмата не толерира същото поведение и от страна на своя персонал, доставчици, бизнес партньори и държавни или общински органи и въобще от страна на всички, с които има делови взаимоотношения.

Конфликт на интереси:

Всички бизнес решения в нашата Компания следва да се основават единствено на сериозна бизнес преценка. Служителите са длъжни по всяко време да отстояват по най-добрия начин интересите на Компанията, без да се влияят от лични интереси или взаимоотношения.

Търговски отношения:

Винаги се конкурираме честно на пазара, като спазваме законите, които насърчават или защитават свободната и лоялна конкуренция по света, и като действваме по честен, справедлив и обективен начин в нашите взаимодействия с клиентите и конкурентите.

Етичната и лоялна работа има за цел много повече от това да се поддържа доброто име и репутацията на Компанията или да се избягват усложнения от правно естество. Стремемът ни е да поощряваме и поддържаме среда, в която всеки от нас работи с гордост и знае, че постъпва правилно.

Измами:

ФОРТ ООД не толерира измамите и очаква от Служителите да предприемат разумни стъпки за тяхното предотвратяване и да сигнализират при всяко съмнение за измама

Антиконкуренти и нелоялни практики:

ФОРТ ООД твърдо вярва, че лоялната конкуренция е от първостепенна важност за развитието на свободната стопанска инициатива и икономическия растеж. Ние спазваме и подкрепяме всяко национално законодателство, което забранява ограниченията

върху търговията, нелоялните практики или злоупотребата с икономическо предимство.

Нашите Служители са длъжни да проявяват предпазливост при взаимодействие с конкуренти на Компанията и не следва да обсъждат цени и други условия на договорите, сключени от Компанията, както и да получават информация от конкуренти по тези въпроси.

Мерки срещу изпирането на пари:

ФОРТ ООД се ангажира да спазва стриктно действащите закони за борба срещу изпирането на пари. Ще поддържаме делови отношения единствено с добросъвестни доставчици и клиенти, ангажирани в законни бизнес дейности и придобили своите финансови средства от законни източници. Всеки Служител е длъжен да предприеме разумни действия, за да защити Компанията от участие в незаконни дейности,



ФОРТ ООД

ПОЛИТИКА ЗА ЕТИЧНО БИЗНЕС ПОВЕДЕНИЕ, НАСОЧЕНО СРЕЩУ КОРУПЦИЯТА И СРОДНИ НА НЕЯ ЯВЛЕНИЯ

улесняване на такива или приемането на плащания, за които се счита, че представляват средство за изпиране на пари.

Задължение за сигнализиране:

Управителят на дружеството, със заповед, определя поименно състава на комисия по превенция и противодействие на корупцията във ФОРТ ООД.

Сигналите за корупция, корупционни прояви, измами и злоупотреби се отправят в писмен вид и могат да бъдат подадени във ФОРТ ООД:

- **в писмен вид на e-mail на адрес:** fort@fortbg.com
- **чрез докладване** на пряк ръководител или отдел „Човешки ресурси“, в случай, че сте служител, или, ако сте Трета страна - до вашето лице за контакт с Компанията. Можете да направите това без страх от репресивни мерки.

Принципи и правила в подкрепа на прилагане на политиката за почтеност на бизнеса

Във ФОРТ ООД сме се ангажирали със създаването на култура, насочена към постигането на резултати, която се гради върху солидна основа от етика и уважение. Очакваме всеки служител да постига целите си по начин, който демонстрира нашите Ценности, и следователно еднакво измерва „какво“ и „как“ на изпълнението. Очакваме да говорите открито и да задавате въпроси, ако не сте сигурни какъв е правилният начин на действие или ако смятате, че някой може да направи или е направил нещо, което нарушава закона или политиките ни.

Подаръците и развлеченията (включително хранене) могат да се използват по подходящ начин с цел укрепване ЗА ЕТИЧНО БИЗНЕС отношенията и да се благодари на клиентите, дистрибуторите и доставчиците за тяхната работа с нас. Когато обаче изглежда, че използваме подаръка или развлеченията, за да се опитаме да повлияем неправомерно върху бизнес решение, това вреди на репутацията ни, че действваме почтено. Ако работим с доставчици, клиенти или дистрибутори, трябва да останем независими и безпристрастни в отношенията ни. Не можем да даваме или получаваме подаръци, парични средства или развлечения в замяна на услуга или да повлияем върху бизнес решение.

Търсим начини за подкрепа на общностите ни чрез спонсорства на местни и национални организации, подпомагане при бедствия, дарения на продукти и доброволчески дейности на служителите.

Лицата, които попадат в обхвата на настоящата Политика, поемат ангажимент да я популяризират и да информират третите лица, че за дружеството корупцията и сродните ѝ явления са неприемливи, като дават адекватен пример със своето поведение.

На най-високо ниво Управителят отговаря за тази Политика и е делегирал на средния мениджмънт отговорността да съблюдава за това дали политиката отговаря на правните и етични корпоративни задължения.



ФОРТ ООД

**ПОЛИТИКА ЗА ЕТИЧНО БИЗНЕС ПОВЕДЕНИЕ, НАСОЧЕНО СРЕЩУ
КОРУПЦИЯТА И СРОДНИ НА НЕЯ ЯВЛЕНИЯ**

Уверен съм, че компанията ни ще запази отличната си репутация сред общностите, в които развиваме дейност. Благодаря на всички за усилията да направим ФОРТ ООД компания, в която се гордеем, че работи.

01.06.2023г.

Управител: Тодор Чаков